

我省14县(市)首批入选 全国自然资源节约集约示范名单

本报讯(安徽商报融媒体记者 郇征)日前,自然资源部公布第一批258个节约集约示范县(市),我省长丰县等14个县(市)入选该名单。

据了解,自然资源部认定的258个节约集约示范县(市)中,土地资源类183个,矿产资源类57个,海洋资源类18个,示范期为2023年至2025年,2025年将评选第二批。土地类主要从推动节约用地、减量用地,优化土地利用结构和布局,加大存量土地盘活力度,提升用地强度和效率等角度考察。矿产类主要从推动降低矿产资源开发利用

损失,减少矿产资源消耗,降低单位GDP矿产资源消耗等角度考察。海洋类主要从降低海域海岛资源消耗、提升单位面积用海用岛的经济社会和生态综合效益,挖掘低效海域海岛资源再利用潜力,优化海域海岛利用结构和布局等角度考察。

此次创建活动以县市人民政府为创建主体,以提高资源节约集约利用水平为核心,以完善政策协同为抓手,从土地、矿产、海洋三个维度进行分项创建。去年8月自然资源部印发通知正式开展自然资源节约集约示范县(市)创

建认定工作。考虑到各地资源要素禀赋差异,针对土地、矿产、海洋三个分项,分别设立了一套体现节约集约利用水平的标准,最终从全国累计申报的373个县(市)中评选出258个。

安徽14个县(市)入选全国首批示范名单,分别为合肥市长丰县、合肥市肥东县、芜湖市湾沚区、芜湖市繁昌、淮南市潘集区、淮南市凤台县、马鞍山市博望区、马鞍山市当涂县、安庆市望江县、安庆市桐城市、滁州市全椒县、六安市霍山县、池州市青阳县、宣城市广德县。



“订单育苗”助增收

2月11日,在亳州市谯城区赵桥乡森盛种植农民专业合作社,农民在育苗基地整理西瓜苗,准备装车销售。

近年来,亳州市立足区域农业特色,推广集约化育苗技术,采用“合作社+基地+农户”模式,结合市场需求推行种苗“订单培育”,带动农民增收致富,助力农业高质量发展。
安徽商报融媒体记者 刘勤利 / 摄

池州等地4批次 食品抽检不合格

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘晓然)近期,安徽省市场监督管理局组织抽检饼干、方便食品、食用农产品、食品添加剂等4类食品308批次样品。根据食品安全国家标准检验和判定,其中抽样检验项目合格样品304批次、不合格样品4批次。

其中,池州润昊商贸有限公司销售的、标称阜阳市欣贝恩食品有限公司生产、漳州市乐酷马食品有限公司出品的苏打饼干(海苔味),过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。湖南省株洲市天元区萧广百货商行(经营者为淘宝越吃越瘦的小店)在淘宝网销售的、标称合肥众和诚食品有限公司生产的猴头菇山药玉米糊,霉菌不符合食品安全国家标准规定。宣城市郎溪县致富海鲜批发店销售的小梭子蟹,镉(以Cd计)不符合食品安全国家标准规定。开封市鼓楼区诗姚食品铺(经营者为淘宝玉亚名品店的小店)在淘宝网销售的、标称安徽纳福医药科技有限公司(阜阳)生产的红豆薏米枸杞粉,菌落总数不符合食品安全国家标准规定。

对上述抽检中发现的不合格产品,属地市场监管部门已责令生产经营者查清产品流向,召回、下架不合格产品,控制风险,并分析原因进行整改,涉及的不合格产品已按要求开展核查处置工作。

酒后假报火灾警情 男子领罚行政拘留

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)近日巢湖一男子为发泄胸中郁闷的情绪,竟假报火灾警情,结果受到了行政拘留三日的处罚。

2月10日凌晨1时许,巢湖市夏阁镇国胜村村民王某某拨打110称自家房子着火了。夏阁派出所接警后,值班民警袁开峰等边电话通知消防应急救援部门,边紧急出警。赶到报警地点附近,再联系报警人时,其电话始终打不通。焦急的民警立即通过各种渠道进行查询,迅速查到了王某某家的住址。民警打着强光手电,一路奔跑,很快找到王某某家的门口,进屋后却发现他正躺在床上,浑身散发出浓烈的酒气。面对民警的问询,王某某承认自己报的是假警。

原来,王某某当晚独自一人在家喝闷酒,酒后许多不顺心的事都涌上心头,夜里爬起来继续喝酒,喝酒过程中拨打了110说家中“失火”。

经民警的一番法治教育,王某某认识到自己行为的社会危害性和违法性,并对此表示十分后悔,巢湖市公安局依法对其作出了上述处罚决定。

合肥野生动物园小虎瘸腿引关注

园方表示将进一步检查确定原因

本报讯(安徽商报融媒体记者 张剑)2月11日,合肥市民张女士向安徽商报反映称,她在合肥野生动物园游玩时,发现一只小老虎腿瘸了,不知道怎么回事。对此,记者前往合肥野生动物园进行了了解。

“一只看上去出生没多久的虎宝宝后腿瘸了,关在笼子里来回走动,一瘸一拐的,不知道是生病了还是受伤了。”张女士告诉记者,当天她带着娃去合肥野生动物园游玩,看到了这一情况,她希望小老虎的情况要引起园方重视。

接到张女士反映后,记者来到合肥野生动物园,在虎园对面的一排铁网位置,记者看到了这只小老虎。虎宝宝被关在单独空间,四周有铁护栏围住,看上去只有几个月大,虎宝宝沿着铁网一边来回走动,精神状况还不错。相隔十多米远,记者看到,这只虎宝

宝走起路来一瘸一拐的,能明显看到是后腿出现了问题。

“小虎宝宝腿受伤了,好像是左后腿瘸了,这是怎么回事?”周围多名游客也发现了这个问题,不禁提出这样的疑问。

记者从合肥野生动物园获悉,这只小老虎是一只东北虎,出生大约5个多月,园方在此之前已经发现了这个情况,并且第一时间对其进行治疗。“出生时没有这个情况,是最近出现的。”一名工作人员称,目前小老虎正在治疗期间,下一步需要给小老虎打麻药(小老虎目前已具备有一定危险性,为保证治疗人员安全,需打麻药)再进行详细的检查,确定病因。合肥野生动物园也对广大市民对小老虎的关注表示感谢,后期将继续用心照顾园里的动物们。